viteria cava 8

-

Vite testa cilindrica esagono incassato(normale)

AN

~

T
¢

CH

vite accigio | D | h |H | P | M |CHjpeso (g)| codice note
TCEIN M4x16 8.8 7 4 |16 |16 | 4 3 1.7 | 02VT08.004016.TCEIN
TCEIN M4x20 | 8.8 7 | 4 120,20 | 4 3 2 02VT08.004020.TCEIN
TCEIN M4x25 | 8.8 7 1 4 125/ 25| 4 3 3 02VT08.004025.TCEIN
TCEIN M4x30 | 8.8 7 4 13020 4 3 4 02VT08.004030.TCEIN
TCEIN M5x16 8.8 85| 5 |16 |16 | 5 4 4 02VT08.005016.TCEIN
TCEIN M5x20 | 8.8 85| 5 20|20 |5 | 4 45 | 02VT08.005020.TCEIN
TCEIN M5x25 | 8.8 85| 5 25|25 | 5 4 5 02VT08.005025.TCEIN
TCEIN M5x30 | 8.8 85| 5 130|225 4 6 02VT08.005030.TCEIN
TCEIN M6x16 8.8 10 | 6 |16 |16 | 6 | B 5 02VT08.006016.TCEIN
TCEIN M6x18 8.8 10 6 |18 |18 6 5 6 02VT08.006018.TCEIN
TCEIN M6x20 | 8.8 10 6 120 |20 | 6 5 6.5 | 02VT08.006020.TCEIN
TCEIN Mé6x25 | 8.8 10 6 1256 |25 | 6 5 7 02VT08.006025.TCEIN
TCEIN M6x30| 8.8 10 6 13030 | 6 5 8 02VT08.006030.TCEIN
TCEIN Mé6x60 | 8.8 10 6 160124 | 6 5 14 02VT08.006060.TCEIN
TCEIN M8x16 8.8 13 8 |16 |16 | 8 6 12 02VT08.008016.TCEIN
TCEIN M8x20 | 8.8 13 8 120120 8 6 13 02VT08.008020.TCEIN
TCEIN M8x25 | 8.8 13 8 |25 /25| 8 6 15 02VT08.008025.TCEIN
TCEIN M8x30 | 8.8 13 8 30 30| 8 6 16 02VT08.008030.TCEIN
TCEIN M8x35 | 8.8 13 8 |35/35| 8 6 18 02VT08.008035.TCEIN
TCEIN M8x40| 8.8 13 8 |40 ,28 | 8 6 20 02VT08.008040.TCEIN
TCEIN M8x45 | 8.8 13 8 | 45/28 | 8 6 22 02VT08.008045.TCEIN
TCEIN M8x50 | 8.8 13 8 |50 28| 8 6 24 02VT08.008050.TCEIN
TCEIN M8x60 | 8.8 13 8 | 60,28 | 8 6 27 02VT08.008060.TCEIN
TCEIN M8x65 | 8.8 13 8 | 65/28 | 8 6 28 02VT08.008065.TCEIN
\TCEIN M8x110| 8.8 13 8 1110, 28 | 8 6 46 02VT08.008110.TCEIN Y,
M

Vite testa cilindrica esagono incassato (ribassata)

vite acciagio |D | h |H | P | M |CHlpeso (g)| codice
TCEIR M8x16 | 10.9 13, 5|16/ 16| 8| 5 8 02VT08.008016.TCEIR
TCEIR M8x20 | 10.9 131 5,120,220 8 | 5 10 02VT08.008020.TCEIR
TCEIR M8x25 | 10.9 13, 5 /25/25| 8| 5 12 02VT08.008025.TCEIR
TCEIR M8x30 | 109 131 5/30/30| 8] 5 14 02VT08.008030.TCEIR
TCEIR M8x35 | 109 13 5/35/3| 8| 5 16 02VT08.008035.TCEIR
TCEIR M8x40 | 10.9 13| 5140, 28| 8 | 5 18 02VT08.008040.TCEIR
TCEIR M8x45 | 109 13/ 5145/ 28, 8| 5 20 02VT08.008045.TCEIR
TCEIR M8x50 | 109 13, 515028, 8| 5 22 02VT08.008050.TCEIR
TCEIR M8x60 | 10.9 13, 516028, 8| 5 24 02VT08.008060.TCEIR
\TCEIR M8x75 | 10.9 13 56175/28 8 1 5 32 02VT08.008075.TCEIR J

02vT08-01.C



viteria cava 8

-

Vite testa cilindrica esagono incassato

vite accigio |D | h |H | P | M |CHpeso (g)| codice note
TCEIN M4x16 8.8 7 4 |16 |16 | 4 3 1.7 | 02vVT08.004016.TCEIN
TCEIN M4x20 | 8.8 7 | 4 120,20 | 4 3 2 02VT08.004020.TCEIN
TCEIN M4x25 | 8.8 7 1 4 125/ 25| 4 3 3 02VT08.004025.TCEIN
TCEIN M4x30 | 8.8 7 4 130|200 4 3 4 02VT08.004030.TCEIN
TCEIN M5x16 8.8 85| 5 |16 |16 | 5 4 4 02VT08.005016.TCEIN
TCEIN M5x20 | 8.8 85| 5 20|20 |5 | 4 45 | 02VT08.005020.TCEIN
TCEIN M5x25 | 8.8 85| 5 25|25 | 5 4 5 02VT08.005025.TCEIN
TCEIN M5x30 | 8.8 85| 5 130|225 4 6 02VT08.005030.TCEIN
TCEIN Mé6x16 8.8 10 | 6 |16 |16 | 6 | 5 5 02VT08.006016.TCEIN
TCEIN M6x18 8.8 10 6 |18 |18 6 5 6 02VT08.006018. TCEIN
TCEIN M6x20 | 8.8 10 6 120 |20 | 6 5 6.5 | 02VT08.006020.TCEIN
TCEIN Mé6x25 | 8.8 10 6 1256 |25 | 6 5 7 02VT08.006025.TCEIN
TCEIN M6x30 | 8.8 10 6 13030 | 6 5 8 02VT08.006030.TCEIN
TCEIN M6x60 | 8.8 10 6 60124 | 6 5 14 02VT08.006060.TCEIN
TCEIR M8x16 | 10.9 13 |5 |16 |16 | 8 5 8 02VT08.008016.TCEIR
TCEIR M8x20 | 10.9 13 | 5 120 120 | 8 5 10 02VT08.008020.TCEIR
TCEIR M8x25 | 10.9 13 |5 |25 125 | 8 5 12 02VT08.008025.TCEIR
TCEIR M8x30 | 10.9 13 |5 30|30 | 8 5 14 02VT08.008030.TCEIR
TCEIR M8x35 | 10.9 13 |5 |35 |35 | 8 5 16 02VT08.008035.TCEIR
TCEIR M8x40 | 109 13 |5 40|28 | 8 5 18 02VT08.008040.TCEIR
TCEIR M8x45 | 109 13 | 5 | 45|28 | 8 5 20 02VT08.008045.TCEIR
TCEIR M8x50 | 10.9 13 |5 50|28 | 8 5 22 02VT08.008050.TCEIR
TCEIR M8x60 | 109 13 |5 | 60]28 | 8 5 24 02VT08.008060.TCEIR
TCEIR M8x75 | 10.9 13 /5 | 75128 | 8 5 32 02VT08.008075.TCEIR
TCEIN M8x16 8.8 13 8 |16 |16 | 8 6 12 02VT08.008016.TCEIN
TCEIN M8x20 | 8.8 13 8 (20120 8 6 13 02VT08.008020.TCEIN
TCEIN M8x25 | 8.8 13 8 |25 /25| 8 6 15 02VT08.008025.TCEIN
TCEIN M8x30 | 8.8 13 8 [30 30| 8 6 16 02VT08.008030.TCEIN
TCEIN M8x35 | 8.8 13 8 1 35/35 | 8 6 18 02VT08.008035.TCEIN
TCEIN M8x40| 8.8 13 8 |40 /28 | 8 6 20 02VT08.008040.TCEIN
TCEIN M8x45 | 8.8 13 8 |45/28 | 8 6 22 02VT08.008045.TCEIN
TCEIN M8x50 | 8.8 13 8 |60 ,28 | 8 6 24 02VT08.008050.TCEIN
TCEIN M8x60 | 8.8 13 8 | 60,28 | 8 6 27 02VT08.008060.TCEIN
TCEIN M8x65 | 8.8 13 8 | 66/28 | 8 6 28 02VT08.008065.TCEIN
\TCEIN M8x110| 8.8 13 8 [110 28 | 8 6 46 02VT08.008110.TCEIN Y,
M
—Py
0 I |
1 g{

02vT08-01.C



viteria cava 8
-

(Vite testa svasata esagono incassato AN
vite accigio | D | h | H P | M |CH peso (g)| codice note
TSEI M8x20/ 10.9 1164520155 | 8 9 102VT08.008020.TSEI
TSEIM8x35/10.9 |16 4.5 35/305 8 5 | 13 02VT08.008035.TSEI
(TSEI M8X60/10.9 16145601558 |5 | 21 |02VT08.008060.TSET

S 9.,

(Vite testa bombata esagono incassato N
vite acciaio] D | h | H | M |CH |peso (g) codice note
(TBEINM8x16| 109 114 |4 |16 8 |5 | 8 (02VT08.008016.TBEIN J

K 02VT08-02.C




viteria cava 8

-

4 . . . .
Prigioniero in gola

prigioniero | acciaio |D | h | H | M |peso (g) | codice note
\M8X25 109 (14 |7 25/ 8 | 13 |02VvT08.008025.ZP J
M
— d
[ PP
i
( Grani AN
grano accigio| H | M |CH |peso (g) | codice note
M8X14 109 (14 8 | 4 | 41 |02VTO8.008014ETC
kM8X14 109 14 8 4| 4 |02VT08.008014.EP )
M
D J @ grano cilindrico
-~ H—- 4 CH
M
) D @ grano a punta
- H a‘ —~—=CH

02VT08-03.0




dadi speciali cava 8

-

(Rondella quadra

materiale

A

B

D |Sp.|Peso (9

codice

note

(Fe 360

13

13

8.5

2| 15

03DQ08.008013.RQZ

=

D

(Dado quadro smussato N

dado A | B |Sp.| M |peso (g)|codice note

M4x13 |13 /13 6| 4| 6 |03DQ08.004013.Z

M5x13 11313 6 5 55 03DQ08.005013.Z

M6x13 1313 6 6| 5 |03DQ08.006013.Z

M8x13 1313 6| 8| 45 03DQ08.008013.Z

M4x13 |13/13 6 4| 6.5 03DQ08.004013.ZM

M5x13 (13|13 6 5| 6 |03DQ08.005013.ZM

M6x13 13]13| 6| 6 | 5.5 |03DQO8.006013.ZM
(M8x13 [13/13 /6|8 4 |03DQ08.008013.ZM )
materiale = Fe 360

ﬁ r»Sp.

03DQ08-01.0




dadi speciali cava 8
4 N

(Dado rettangolore AN

dado A | B Sp.| M peso(g)  codice note
M8x25 (13 25|/ 5 8| 8 |03DQ08.008025.Z
M8x25 13125/ 5 8| 8 |03DQ08.008025.ZM

materiale = Fe360

— Sp.
= L e
= & 2
S > —
Barrettaa" T" \
barretta A|B I Sp. M | peso (g) codice note
M8x90 |13/904510 8| 56 |03DQ08.008090.Z
 M8x180 131804510 | 8| 112 03DQ08.008180.Z )
materiale = C 40
B
LT 1P
. e o |
AT
B
|1 il
[ © 0 o | (]

K 03DQO8-02.C




